

Na zadnji 24. redni seji občinskega sveta je bil sprejet sklep o javni razpravi predloga proračuna za leto 2010. Javna razprava je trajala do 15. januarja 2010. Med tem časom so lahko delovna telesa obravnavala na odborih Predlog proračuna za leto 2010 in dala pripombe in predloge.

Dne 13.01.2010 ob 13 uri je bila seja Odbora za družbene dejavnosti. Odbor je imel naslednje predloge:

Da se doda izvedba proslave na Poljani pod protokolarne dogodke

Odgovor:

Proračunsko postavko smo formirali v okviru protokolarnih dogodkov – Izvedba proslave na Poljani v višini 500 €.

Za Sušnikovo fundacijo se doda 1.000 €.

Odgovor:

Te postavke nismo formirali v okviru predloga proračuna, ker je potrebno predhodno ustanovit in pripraviti ustrezne akte za delovanje te fundacije

KD Mohorjan – Joško Kert (priloga gradivo)

Odgovor:

Pri razvoju in načrtovanju kulture bomo prisluhnili potrebam, ki jih narekuje čas; podpiramo ustanovitev Zavoda za kulturo, šport in turizem Občine Prevalje, ki bo lahko na področju kulture marsikatero nezadovoljstvo zadnjega časa popravil.

Za DVAJSETO KONCERTNO SEZONO bomo dodatno namenili sredstva v višini 2.000 EUR izven sredstev namenjenih ljubiteljski kulturi, saj gre za profesionalne prireditve in tudi zakonodaja tega ne dopušča. Oblikovana je nova proračunska postavka v okviru protokolarnih dogodkov

ZBOROVSKI FESTIVAL je gotovo naša promocijska prireditev in ga bomo v bodoče uvrstili med promocijske prireditve Občine Prevalje.

PROJEKT EPK 2012 žal ne moremo podpreti, čeprav s prijavljenimi vsebinami soglašamo.

ZALOŽNIŠTVO – zavedamo se domoznanskega pomena izdajateljskega dela Mohorjana, sredstev mimo projektov iz ljubiteljske kulture ne moremo zagotoviti.

IZVEDBA KANTATE TADEJE VULC – RAZDVOM – na besedilo dr. Franca Sušnika in Vinka Ošlaka, za ta projekt ne moremo zagotoviti sredstev.

ŠMePZ »MOHORJAN« bomo morali vsaj zaenkrat ravnati enako kot ravnajo ostale kvalitetne ljubiteljske skupine.

Za ostale bogate vsebine, ki so tudi vsekakor dobra promocija Občine, pa ne samo to, so pomoč mladim nadarjenim glasbenikom in umetnikom, vsaj zaenkrat v proračunu mimo ljubiteljskih sredstev ne vidim možnosti za njihovo realizacijo.

Stalna muzejska postavitve zgodovine Prevalj in osrednjega slovenskega muzeja Bralne značke je naša prioriteta v prihodnjih dveh letih.

Projekt Muzej starega orodja v kozolcu na Poljani

Odgovor:

Turistično društvo je projekt Muzej starega orodja v kozolcu na Poljani prijavilo v okviru projektov LAS. Glede na nizek delež sofinanciranja je TD Poljana odstopilo od projekta. Dogovorjeno je da bodo projekt prijavili na nov razpis ukrep 323 varovanje kulturne dediščine na podeželju, na katerem se pričakuje večji delež sofinanciranja. projekt bi bil dvoleten. Povečali pa bi tudi obseg predvidenih del tako, da bi objekt bil v celoti saniran, urejena okolica in dostop, kar pomeni da se bo povečala vrednost investicije na višino 30.000. Občina bo svoj delež sredstev zagotovila v dopolnjenem predlogu proračuna 2010 v višini 5.833 €.

Igrala na OŠ Holmec.

Odgovor:

Športno igrišče se nahaja v kompleksu Podružnične OŠ Holmec, zato morajo igrala vključiti v svoj program investicij matična šola OŠ Franja Goloba Prevalje.

Dne 13.01.2010 ob 15 uri je bila seja Odbora za proračun in finance . Odbor je imel naslednje predloge:

Doda se projekt Muzej starega orodja v kozolcu na Poljani

Odgovor:

Turistično društvo je projekt Muzej starega orodja v kozolcu na Poljani prijavilo v okviru projektov LAS. Glede na nizek delež sofinanciranja je TD Poljana odstopilo od projekta. Dogovorjeno je da bodo projekt prijavili na nov razpis ukrep 323 varovanje kulturne dediščine na podeželju, na katerem se pričakuje večji delež sofinanciranja. projekt bi bil dvoleten. Povečali pa bi tudi obseg predvidenih del tako, da bi objekt bil v celoti saniran, urejena okolica in dostop, kar pomeni da se bo povečala vrednost investicije na višino 30.000. Občina bo svoj delež sredstev zagotovila v dopolnjenem predlogu proračuna 2010 v višini 5.833 €. (Odgovor je enak kot pri odboru za družbene dejavnosti)

Za kulturne projekte se naj doda 20.000 €

Odgovor:

Ta predlog ni bilo možno v celoti upoštevati. Občina Prevalje pripravlja odlok o ustanovitvi zavoda za kulturo, šport in turizem. V okviru priprave ustrezne dokumentacije bomo pripravili tudi finančni načrt za delovanje zavoda.

Dne 13.01.2010 ob 17 uri je bila seja Komisije za statut in pravna vprašanja. Komisija je imela naslednje predloge na proračun.

Doda se sanacija tal Železniška postaja

Odgovor:

V fazi priprave Občinskega prostorskega načrta potekajo pogovori z lastnikom Slovenske železnice glede namembnosti tega prostora in posegov na tem območju.

Dne 15.01.2010 ob 16 uri je bila seja Odbora za gospodarstvo. Odbor je imel naslednje predloge na proračun:

Doda se projekt Muzej starega orodja v kozolcu na Poljani

Odgovor:

Turistično društvo je projekt Muzej starega orodja v kozolcu na Poljani prijavilo v okviru projektov LAS. Glede na nizek delež sofinanciranja je TD Poljana odstopilo od projekta. Dogovorjeno je da bodo projekt prijavili na nov razpis ukrep 323 varovanje kulturne dediščine na podeželju, na katerem se pričakuje večji delež sofinanciranja. projekt bi bil dvoleten. Povečali pa bi tudi obseg predvidenih del tako, da bi objekt bil v celoti saniran, urejena okolica in dostop, kar pomeni da se bo povečala vrednost investicije na višino 30.000. Občina bo svoj delež sredstev zagotovila v dopolnjenem predlogu proračuna 2010 v višini 5.833 €. (Odgovor enak kot pri odboru za družbene dejavnosti)

Asfaltiranje ceste Leše – Leške cerkve

Odgovor:

Ureditev ceste Leše Mežica v NRP 2009-2012 opredeljeno pod projekt št. 175-09-0029
Ureditev turističnega območja Volinjek v letu 2012 v višini 600.000 €.
(Odgovor je enak pri KS Leše)

Ureditev plazu Leše

Odgovor:

Sanacija tega plazu je vključena v projektu št. 175-08-0046 Ureditev vaškega jedra II – Nove Bajte in proračun 2010 v višini 421.319 €.

Dne 15.01.2010 ob 17 uri je bila seja Odbora za komunalne zadeve in varstvo okolja. Odbor je imel naslednje predloge:

Ureditev cest skozi dvorišč kmetij:

Odgovor:

Za celotno občino smo naročili analizo in oceno stroškov odsekov za asfaltiranje in predstavitev javnih cest, ki potekajo preko dvorišč kmetij in stanovanjskih objektov. Ko bo program pripravljen ga bo moral potrditi pristojni organ. Po potrditvi pa ga bomo vključili v NRP.

Najemnina za infrastrukturo in subvencije za GJS

Odgovor:

V predlogu proračuna 2010 je opredeljena v višini izračunane amortizacije po Pravilniku, subvencije pa niso predvidene.

Po pošti in preko e-mail so prišle še naslednji predlogi: (priloga gradivo)

KS Šentanel: Defibrilator, hladilnik, radiator

Odgovor:

Svoja sredstva ima KS zagotovljena na proračunskem uporabniku, proračunske postavke bomo ustrezno vključili v proračun.

Obnova ceste do Godčeve ravne.

Odgovor:

V dolgoročnem planu – NRP je predviden projekt št. 175-07-0021 Cesta Suhi vrh. Projekt je predviden po letu 2013.

Geodetska dela KS Šentanel

Odgovor:

Za geodetska dela so predvidena sredstva v višini 50.000 € za celotno občino.

Javna razsvetljava Šentanel.

Odgovor:

Proračunska postavka je bila v letu 2009 realizirana v višini 3.001 €. V letu 2010 je v proračunu predvideno za dokončanje še 1.698 € glede na finančni plan KS Šentanel.

Sredstva za košnjo:

Odgovor:

Sredstva za košnjo ob cestnih površih so predvidena v letnem vzdrževanju cest.

Stanovalci Perzonal-ureditev ceste

Odgovor:

Za rekonstrukcijo tega odseka je potrebno pridobiti projektno dokumentacijo in pristopiti k celoviti sanaciji tega odseka, ki mora obsegati obnovo celotne infrastrukture, zaščito obstoječih TK in elektro vodov izvedbo odvodnjavanja in asfaltiranja. Odsek bomo uvrstili v načrt razvojnih programov v naslednjem letu.

JSKD RAVNE- sofinanciranje programa

Odgovor:

Javni sklad republike Slovenije za kulturne dejavnosti, območne izpostave Ravne na Koroškem predlaga da mora občina v predlogu proračuna 2010 zagotoviti vsaj 2.000 € za delno pokritje stroškov za prireditve, ki se jih udeležujejo naše skupine in za podeljena priznanja, ki jih prijemajo člani skupin. V tej višini smo zagotovili sredstva v dopolnjenem predlogu proračuna.

KS Leše – ureditev prometne infrastrukture

Cesta Leške cerkve

Odgovor:

Ureditev ceste Leše Mežica v NRP 2009-2012 opredeljeno pod projekt št. 175-09-0029
Ureditev turističnega območja Volinjek v letu 2012 v višini 600.000 €.

Cesta krožišče Mlakar je v slabem stanju.

Odgovor:

Vzdrževanje prometnic je predvideno na proračunski postavni Letno vzdrževanje cest, ki se izvaja v skladu s programom letnega vzdrževanja, ki ga potrdi Odbor za komunalne zadeve in varstvo okolja.

Ureditev krožišča

Odgovor:

Ureditev tega dela Leš je potrebno izdelat ureditveno situacijo in pridobiti oceno stroškov, kar pa ni predvideno v predlogu proračuna 2010.

Preplastitev odbojcarskega igrišča za osnovno šolo.

Odgovor:

Preplastitev je bila naročena že v letu 2009, vendar zaradi vremenskih razmer dela niso bila izvedena, bodo pa v letu 2010.

Odvodnjavanje in ureditev kanalizacije na območju Ladratovih travnikov.

Odgovor:

Ureditev kanalizacije in odvodnjavanje na tem območju se bo izvajalo v skladu s programom čiščenja in odvajanja odpadnih vod v občini Prevalje. Projekt je več leten. Dinamika pa je odvisna od višine pridobljenih sredstev evropskih razpisov.

Reklamacija ceste Leše – Prevalje

Odgovor:

V letu 2010 se bomo z izvajalci dogovorili o odpravi napak na cesti. Za kar pa v proračunu ni potrebno zagotoviti sredstev.

Plaz pri Kosu.

Odgovor:

V letu 2010 bomo pridobili geomehansko mnenje o potrebnih ukrepih za zaščito cestišča.

Optični kabel

Odgovor:

Dela, ki so bila do sedaj opravljena jih je izvedel kabelski distributer podjetje Elektro Turnšek. Zato je nadaljevanje del odvisno od njegovega plana. Območje Leš je vključeno v projekt št. 175-08-044 Širokopasovnih povezav, ki bi se predvidoma začel izvajati v letu 2010.

Odcep k kmetiji Kresnik

Odgovor:

Ureditev ceste Žagar-Kot –Leše je vključena v NRP. Dela so predvidena v letu 2013, na kateri trasi se nahaja tudi ta odcep.

Hitrostne ovire Luka- krožišče.

Odgovor:

Dela se bodo predvidoma izvedla v letu 2010. Projekt je vključen pod št. 175-08 -0034 Prometna signalizacija-cestne ovire.

KS Holmec

Odgovor:

Zahteve sveta KS Holmec so upoštevane v Dopolnjenem predlogu proračuna 2010, razen Ceste Stražnica – Holmec.

**OBRAZLOŽITEV SPREMEMB MED POPRAVLJENIM PREDLOGOM
PRORAČUNA ZA LETO 2010(DPPR10) IN DOPOLNJENIM PREDLOGOM
PRORAČUNA ZA LETO 2010(DPPR210)**

SPLOŠNI DEL

V splošnem delu Dopolnjenega predloga proračuna za leto 2010 smo upoštevali prenose neporavnanih obveznosti in terjatev iz leta 2009 in prevrednotenje komunalnih prispevkov in spremembe posamezne proračunske postavke, ki smo jih dobili v času javne razprave.

Konto: 703200 Davek na dediščine in darila smo povečali za 5.000 €. Upoštevali smo realizacijo za leto 2009.(str. 1/15)

Konto 704700 Okoljske dajatve za onesnaževanje okolja zaradi odvajanja odpadnih voda smo povečali za 11.541,27 € . Med tem časom smo dobili odločbo za leto 2008 od Ministrstva za okolje in prostor iz katere je razvidna višina te okoljske dajatve.(str. 2/15)

Konto: 710304 Prihodki od drugih najemnin smo zmanjšali za 30.406,17 €. Upoštevali smo zadnje izračune cen GJS, in znesek uskladili z Javnim komunalnim podjetjem LOG d.o.o. Dobja vas.(str. 2/15)

Konto: 710399 Drugi prihodki od premoženja so se povečali za potrebne davščine pri izračunu stavbne pravice.(str. 2/15)

Konto 714105 Prihodki od komunalnih prispevkov so se povečali za 49.500 €. Ocenili smo komunalne prispevke za izgradnjo Vodovoda Črnc, ureditev upravnih prostorov v mansardi Doma starejših Na Fari, razširitev poslovnega objekta v obrtni coni Šlokn in predvidene nove gradnje individualnih stanovanjskih hiš.(str. 3/15)

Konto: 720001 Prihodki od prodaje stanovanjskih objektov in stanovanj smo povečali za 2.000,06 €. Konto smo uravnotežili glede na cenitev, ki jo je opravil sodni cenilec pri objektu Na produ 6 in Pod gonjami 30.(str. 3/15)

Konto: 740001 Prejeta sredstva iz državnega proračuna za investicije smo povečali za 51.788 €. Iz leta 2009 smo prenesli 15.403 za projekte LAS, med tem časom smo se prijavi na nov projekt skupaj s Mohorjevo družbo Celovec s katerim smo kandidirali za sredstva za dokončanje del v knjižnici in ureditev muzeja Prevalj v Mohorjevi hiši Na Fari. Črtali pa smo projekt Ureditev družbenega doma, ker smo med tem časom dobili negativni sklep Ministrstva za kulturo. Upoštevali smo še predloge javne razprave in dodali Projekt Muzej starega orodja v kozolcu na Poljani.(str. 4/15)

Konto: 40 Plače in drugi izdatki zaposlenih smo povečali za 3.409,49 €. V času javne razprave smo se prijavi na razpis Zavoda za zaposlovanje za javna dela, za pomoč pri delu v občinski upravi – urejanje arhiva in druga administrativna dela. Program je bil potrjen. Občina mora zagotoviti 30 % sofinanciranje ostalo brezposelni osebi zagotovi Zavod za zaposlovanje.(str. 4/15, 5/15)

POSEBNI DEL

PP 41022240 Plačilo DDV smo povečali za 11.016 € zaradi ddv na stavbno pravico, ki jo bomo podelili v postopku JZP za izgradnjo novega vrtca.(str .4/43)

PP 41101000 Plače in drugi izdatki zaposlenih smo povečali za 3.409,49 €. V času javne razprave smo se prijavi na razpis Zavoda za zaposlovanje za javna dela, za pomoč pri delu v občinski upravi – urejanje arhiva in druga administrativna dela. Program je bil potrjen. Občina mora zagotoviti 30 % sofinanciranje ostalo brezposelni osebi zagotovi Zavod za zaposlovanje.(str. 6/43)

PP 41201460 Transfer domu starejših – pokrivanje obveznosti za kredit smo povečali za 3,46 EUR . Medtem času smo prejeli končni obračun obresti.(str. 7/43)

PP 42072022 Projekt 112 – PGD Prevalje smo povečali za 38.100 EUR. V času javne razprave je bila oddana prijava na razpis s končnimi vrednostmi, ki so bile usklajene z partnerji, ki sodelujejo v projektu.(str. 9/43)

PP 42112114 PP Gozdne ceste smo povečali za 19.003, 62 EUR . Dodali smo nepravilne obveznosti iz leta 2009.(str. 9/43)

PP 42132111 Letno vzdrževanje cest smo povečali za 30.000 EUR za nepravilne obveznosti preteklega leta.(str. 10/43)

PP 42132536 Cesta Nicina smo pričetek del predstavili v leto 2011.(str. 11/43)

PP 42132537 Cesta in parkirišče na Barbaro smo prenesli v leto 2011, ker z Občino Ravne na Koroškem še ni podpisan sporazum o ureditvi medsebojnih pravic in obveznosti v zvezi z prenosom pokopališča. Osnutek sporazuma je že pripravljen.(str. 11/43)

PP 42132543 Cesta Stražnica – Holmec smo prenesli v leto 2011, ker še ni urejenega zemljiško knjižnega stanja in odmere cestišča.(str. 11/43)

PP 42132538 Rekonstrukcija ceste Štopar – Poljana smo zmanjšali za 6.000 EUR. Investicijski nadzor smo zmanjšali glede na manjšo investicijsko vrednost po pogodbi glede na podpisan sporazum.(str. 13/43)

PP 42152428 Regijsko odlagališče KOCEROD smo povečali za 132.408 EUR zaradi prenosa obveznosti iz leta 2009. Občina je iz tega naslova v leto 2009 zagotovila sredstva za nakup zemljišča v višini 81.745 EUR, kar občine sofinancerke projekta še niso povrnile, razlika 50.663 so zadržana sredstva v višini 10%, kot garancija za dobro izvedena dela, ki se zadržijo ob plačilu posamezne situacije.(str. 14/43)

PP 42152210 Odvajanje in čiščenje odpadnih voda smo zmanjšali za 6.553 EUR. V času razprave so potekali dogovori z izdelovalci projektne dokumentacije in smo postavko ustrezno uskladili. (str. 14/43)

PP 42152219 Kanalizacija vaško jedro Leše smo znesek 13.897 EUR zmanjšali postavko, ker je bil projekt zaključen v letu 2009.(str. 14/43)

PP 42152440 Gradnja kanalizacije (taksa za obremenjevanje voda) se je povečala za 65.806 EUR. Po odločbi Ministrstva za okolje in prostor smo vključili strošek za Kanalizacijo Glavarstvo v višini 11.541 EUR . Razlika 54.265 EUR pa smo med tem časom uskladili s Javnim komunalnim podjetje LOG d.o.o. pobrano takso za leto 2009 in zahtevki za leto 2009.(str. 14/43)

PP 42152160 Vodno gospodarski ukrepi smo zmanjšali za 10.000 EUR glede na program, ki ga usklajujemo z Agencijo za okolje RS.(str. 15/43)

PP 42162221 Karta poplavne ogroženosti v višini 10.627 EUR smo prenesli iz leta 2009. Izdelovalec je nam dokument in račun dostavil konec leta 2009.(str. 15/43)

PP 42162166 Vodovod Črnc smo prenesli 20.000 EUR v naslednje leto. Projekt je več leten.(str. 16/43)

PP 42162219 Vodovod vaško jedro Leše se je zmanjšal za 11.918 EUR. Projekt je bil zaključen v letu 2009. (str. 16/43)

PP 42162312 Vzdrževanje neprofitnih stanovanj smo povečali za 20.988 EUR, za prenos neporavnanih obveznosti iz leta 2009.(str .17/43)

PP 42162330 Nakup stanovanj smo vrednosti 50.000 EUR prenesli v naslednja leta.(str. 7/43)

PP 43041858 Proslava na Poljani . Glede na pripombe v javni razpravi smo vključili novo proračunsko postavko v višini 500 EUR.(str. 19/43)

PP 43041859 Dvajseta koncertna sezona. Glede na pripombe v javni razpravi smo vključili novo proračunsko postavko v višini 2.000 EUR.(str. 19/43)

PP 43062180 Nakup pisarniške in telekom. opreme smo zmanjšali za 3.000 EUR. Upoštevali smo pripombe na predlog proračuna. Nabavo bomo prilagodili finančnim razpoložljivim sredstvom.(str. 20/43)

PP 43131942 Neprometne in usmerjevalne table smo zmanjšali za 2.000 EUR. Postavitve teh tabel bomo uskladili razpoložljivim finančnim sredstev.(str. 22/43)

PP 43131953 Postavitve e-točk smo dodali sredstva v višini 6.840 EUR. Po pogodbi z Ministrstvom smo dolžni zagotoviti delovanje e-točk vsaj še najmanj dve leti po obdobju vzpostavitve projekta.(str. 22/43)

PP 43131954 Širokopasovno omrežje elektronskih komunikacij smo povečali za 5.898 EUR za obveznosti iz leta 2009.(str. 22/43)

PP43161851 Novoletna okrasitev smo povečali za 1.400 EUR glede na predračune izvajalcev postavitve okrasitve.(str. 24/43)

PP 43171523 Ureditev sterilizacije prostor in oprema v višini 15.305 smo prenesli v naslednji leto.(str. 24/43)

PP 43181627 Sofinanciranje programov JSKD Ravne smo vključili proračunsko postavko v višini 2.000 EUR glede na pripombe v javni razpravi.(str. 26/43)

PP 43181640 Vzdrževanje Družbenega doma. Izključili smo projekt Družbeni dom glede na negativni sklep Ministrstva za kulturo. Tekoče vzdrževanje smo v višini 1400 EUR uskladili glede na ekonomsko klasifikacijo, dodatno smo vključili sredstva za novogradnjo v višini 2.453 EUR in povečali konto Investicijsko vzdrževanje in izboljšave v višini 10.421 EUR.(str. 26/43)

PP 43181650 Ureditev kulturnega centra (Muzej, knjižnica) Projekt smo med javno razpravo skupaj z Mohorjevo družbo Celovec prijavili na razpis. Projekt je dvoleten.(str. 26/43)

PP 43181745 Upravljanje telovadnice in športnih objektov smo zmanjšali za 3.372 EUR glede na novo oceno del.(str. 27/43)

PP 43181746 Program preživljanja prostega časa med počitnicami smo povečali za 5.000 EUR glede na obseg programa, ki bi se naj izvajal v času počitnic in prostega časa šoloobveznih otrok.(str. 27/43)

PP 43191226 Nakup računalnikov in računalniške opreme v OŠ Prevalje smo povečali za 4.678 EUR za obveznosti iz leta 2009.(str. 29/43)

PP 43191238 Ekološka in energetska sanacija OŠ objektov smo zmanjšali za 3.000 EUR glede na ponudbeni predračun.(str. 29/43)

PP 43171435 Subvencioniranje najemnin smo povečali za 4.492 EUR, za obveznosti iz leta 2009.(str. 31/43)

PP 44162527 Program opremljanja stavbnih zemljišč smo dodali v višini 5.500 EUR za predvidene programe opremljanja stavbnih zemljišč na območjih (Račel –Log, Štoparjevo, Črnec).(str. 34/43)

PP 44162242 Geodetska dela smo zmanjšali za 10.000 EUR glede na obseg dela in bomo naročila prilagodili razpoložljivi proračunski postavki.(str. 35/43)

PP 44162251 Nakup zemljišč smo povečali v višini 4.091 EUR v skladu s programom nakupa.(str. 35/43)

Pri krajevnih skupnostih smo upoštevali njihove pripombe in finančne plane ter ostanek sredstev iz leta 2009 prenesli v leto 2010.

Pripravil:

- oddelek za proračun in finance in
- tajnik Občine Prevalje

Župan Občine Prevalje
Dr. Matic Tasič l.r.